Par la présente, DEA déclare que I'appareil 3041 — Casque TV Wireless Headset
sous la marque Schneider est conforme aux éxigences essentielles et
aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/EU.

GARANTIE

Votre Casque TV Wireless Headset est garantie pendant 1 an a partir de la date d’achat.
La garantie couvre tous les défauts de pieces et de fabrication. Sont exclus de la
garantie : les dommages dus a un maniement incorrect, a la négligence, a l'usure.

SERVICE APRES-VENTE :
Le SAV est géré directement entre DEA Factory et le consommateur final.

Pour formuler une demande de SAV, vous devez vous rendre sur notre site :
www.dea-factory.com et cliquer sur la partie SAV située en haut a droite de
I'écran.

ou

Rendez vous sur http://sav.dea-factory.com.

Apres vous étre enregistré (pour cela cliquez sur le bouton «s'enregistrer»), remplissez
le formulaire affiché et cliquez sur «sauvegarder». Un email automatique de confirma-
tion vous est alors envoyé, cliquez dessus afin de déclarer votre panne en ligne. Une
adresse de renseignement reste disponible (sav@dea-factory.com) mais elle ne se
substitue en rien a la procédure mise en place plus haut. Suivant la nature de la panne,
le client se verra alors attribué un numéro d’accord de retour et un formulaire de retour
SAV qu'il devra joindre a son colis. Le produit est a renvoyer dans son emballage
d'origine avec tous les accessoires. Apres réception et test du produit, le client recevra
un rapport indiquant si la panne est couverte ou non par la garantie.

Pour plus d'informations vous pouvez consulter notre charte SAV disponible sur notre
site internet.

La garantie de ce produit s'applique uniquement
TEL SAV : (33) 06 95 24 52 59 en France métropolitaine.

Important: Ecoutez  volume modéré pour évter tout dommage audit.

Warning: Listen at moderate sound level to avoid hearing damage:
Waarschuwing Telang luisteren et een te hoog volume kan gehoorschade veroorzaken.
Wichtig :Nicht mitngere Zeit mit hoher Lautstarke horen. Horschadien Gefah.

Importando: Evitar el uso con niveles de volumenalto por periodos largos de tiempo.
Importante: Evitare di usarela cuffia ad un volume elevato per un lungo periodo ditempo.
Aviso: Ougaa um volume moderado para evitar danos audiivos.

www.dea-factory.com REF 3041
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MADE IN PRC

TV WIRELESS HEADSET
CASQUE TV SANS FIL

Manuel d’Utilisation
User Manual
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I I Merci d’avoir acheté ce casque Wireless. Avant de I'allumer, merci de
bien lire ce manuel afin d’optimiser 'utilisation du produit.

=< Thank you for purchasing this Wireless headset. Before getting started, please read
the user's manual carefully so as to ensure proper operation and optimized
performance of this product.
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I | Schéma explicatif:

1 Emplacement des piles
g 2 Contréle du volume (vol) et Power
o) 3 Bouton Scan (SCAN)
2 4 Bouton Reset (RESET)
@] 5 LED
S] Port jack 3.5mm pour entrée aux.
7 LED
0} 8 Bouton de selection du mode
% 9 Port Micro (Mic)
0 10 Port chargeur secteur (4,5v DC)
E 11 Micro (Mic)
12 Cable RCA et cable jack 3.5mm
13 Emplacement des piles

=< Product overview:

Batteries compartment
Volume & Power controle
Scan key (SCAN)

Reset key (RESET)

LED

Jack 3.5mm & aux. socket
LED

Power switch

Mlicrophone socket (Mic)
Power socket (4,5v DC)
Mlicrophone (Mic)

RCA & jack 3.5mm cables
Batteries compartment

et

Heads

Emiter

alalala
wmADLD[D\lUJUIb&JﬂJA

2

SCHNEIDEIR

Faa' ‘Hﬂa QVMO‘VL;O/I

SCHNEIDEI?
Faal ’Hﬂa &MO‘I’IO/T

NI
=== Installing the receiver
Insert two AAA batteries into the battery compartment according to
the + and - polarity. Turn the function switch to the location of WIRELESS or FM.
The indicator on the headphone shine to ensure that the headphone work well.

Installing the Emitter

Insert two AAA batteries into the battery compartment according to
the + and - polarity, or insert the power adaptor (optional) into power socket of

source (such as TV set, audio device, PC, DVD player, CD player, MP3 player, etc. ).
Please see Fig.1, Fig.2, Fig.3, Fig.4 (Noted: Locate the emitter at a high position in
order to achieve best reception effect.

Wireless Headphone

1- Please see Fig.1, Insert the emitter audio cable into the Audio-Out sockt of
the electronic device and trun the function switch of the emitter to the
"Wireless Headphone" position, then the emitter indicator shine.

2- Built in the battery on the emitter and the receiver, turn the receiver
power switch switch to the "ON" position, the indicator of the headphone go on.
Put the volume control to a suitable position, press the "RESET" then "SCAN"
button, adjust the tiny modulator on the receiver to get a best effect.

Wireless Monitoring
1- Turn the power switch of the emitter to "MONITOR" the indicator bright.

2- Turn the power switch of the receiver (ON/OFF) the indicator bright.
Press the "RESET", then the "SCAN" button, the sound of the Monitor can be
heard by receiver.

Listen to the radio

The receiver can be used separately as an FM radio. Turn on the receiver, press
the "RESET" once, then press the "SCAN" key in turn to search a higher range and
the frequency returns to the lowest range. Press "SCAN" key again, and the
receiver will search the radio channels from the low range again.

Wired Headphone (without batteries - 3.5mm jack)

Insert one end of the audio cable (optional) into the audio socket of the receiver
(see fig.4), and insert the other end into the headphone socket of the electronic
devices, such as MP3 player, VCD player, DVD player, etc. and then the unit can be
used as a wired headphone.

emitter (4.5V DC). Insert audio plug of the emitter into AUDIO-OUT socket of audio

("Technical Specifications N
-Emitter
Emission frequency: 86+0.5MHz
Modulation mode: FM
Emission distance: 30M (with no interference)
Power supply: 2 x AAA batteries (not including) or 4.5V DC
-Headphones
Frequency range: 86 MHz for wireless headphone and 87-108MHz for FM radio.
Reception mode: FM
Distortion: <2%
Power supply: 2 XxAAA batteries (not including)
N J
Speaker Specifications
Speaker Ohms: 32Q
Frequency: 20~20KHz
Speaker size: ©40.00mm
Power in Db: 110DB S.PL at 1KHz
weight: 0.35KG/PC
(Notes A

* To achieve best reception spread out emitter audio cable of the emitter or
locate the emitter at a higher position. ( the emitter audio cable can also be
used as antenna).

* If the sound is distorted or too strong, adjust the volume of the signal source
(TV set, VCD, Player, DVD player, PC, MP3, walkman etc.) to a lower level, and
reception performance may be improved.

* Turning off the unit

When the unit not used, move the function switch on the emitter to

"OFF" position to turn off the emitter, and turn the volume control receiver to the
"OFF" position, and the power indicator receiver will go out, and the receiver will
trun off. Remove batteries when not using unit for a long time.

* Replace the batteries if you are having the following problems:
1) the emitter indicator becomes dim.
2) The receiver reception is poor.
\ 3) The volume becomes weak and the sound is distorted. )
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I 1 Mise en marche du casque

Insérer 2 piles AAA dans le compartiment a piles de la base en
respectant le sens + et -. Tourner la molette On/off vers On afin de
mettre le casque en marche.

Une LED rouge indique que le casque fonctionne.

Mise en marche de la base

Insérer 2 piles AAA dans le compartiment a piles de la base en
respectant le sens + et -. Positionner le bouton sur WIRELESS ou FM.
Inserer les connecteur RCA rouges ou le jack 3.5mm dans la source audio
(TV, PC, lecteur DVD, lecteur CD, ou un MP3 via le cable aux inclus, etc. ).
Se reporter Fig.1, Fig.2, Fig.3, Fig.4
(Note: Positionner la base avec I'émetteur le plus haut possible afin de
couvrir une meilleur zone.)

Fonctionnement

1- Fig.1, Inserer les cables RCA rouge ou jack 3.5mm dans la sortie audio
du téléviseur et positioner la base sur "Wireless Headphone".

2- Allumer le casque, tourner la molette a volume moyen, puis appuyer
successivement sur les boutons "RESET" puis "SCAN" Ajuster ensuite le
son entre la source de son (TV, mp3, PC) et la molette du casque.

Micro sans fil

1- Positionner la base dans I'endroit a écouter. Positionner le bouton
de la base sur "chat-monitor".

2- Allumer le casque, tourner la molette a volume moyen, puis appuyer
successivement sur les boutons "RESET" puis "SCAN". Ajuster ensuite le
son entre la source de son (TV, mp3, PC) et la molette du casque

Ecouter la radio

Le casque possede un recepteur radio intégré. Allumer le casque, tourner
la molette a volume moyen. La radio est directement captée.

Casque en mode filaire (sans pile - jack 3.5mm)

Inserer la cable auxiliaire (jack-jack 3.5mm inclus) dans le casque et dans la
source audio ( TV, PC, lecteur DVD, lecteur CD, ou un MP3 via
le cable aux. inclus, etc.). Cela fonctionne sans piles.
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Spécifications Techniques

-Emetteur

Fréquence: 86+0.5MHz

Ondes produites: FM

Distance d’émission: 10M (with no interference)
Alimentation: 2 x AAA batteries (non inclusent) ou 4.5V DC

-Casque

Fréquence: 86MHz pour le casque sans fil et 87-108MHz pour la FM radio.
Ondes captées: FM

Distortion: <2%

Alimentation: 2 xAAA batteries (non inclusent)

heodphons secel Spécifications Audio

Rear of PC
‘ Audio out socket

wrs L Impédance haut parleurs: 32Q

f:‘i‘;i Fréquence : 20~20KHz

Taille de haut parleurs: ®40.00mm

M = X
i ; Puissance : 110DB S.PL at 1KHz
Poids: 0.35KG/PC
'
Fig.2

!

Fig.3 Fig.4

p
Notes

* Afin de bénéficier de la meilleur reception possible positonner la base
emetrice le plus haut possible.Le cable fait aussi office d'antenne.

* Si le son est déformé ou trop fort, ajuster le volume de la source audio
(TV, PC, lecteur DVD, lecteur CD, ou un MP3).

* Non utilisation : Si vous n'utilisez pas le produit, positioner le casque et la base
sur "OFF". Retirer les piles du casque et de la base en cas de non utilisation longue.

* Remplacer les piles si vous rencontrez ces problémes:
1) La led de la base ne s'allume plus.
2) La reception est faible.
3) Le volume est faible et déformé.
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Attention : Consignes de sécurité relatives au produit
Ces consignes de sécurités doivent étre conservées pour référence ultérieure.

Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez attentivement les instructions de sécurité et d'utilisation avant

d'utiliser le produit. Respectez tous les avertissements se trouvant sur le produit et dans les instructions d'utilisation.

.Ne pas placer ce produit au contact des rayons directs du soleil ou prés de sources de chaleur, comme dans une
voiture fermée au soleil ou prés d'un four. L'enveloppe extérieure de ce produit peut se déformer et les capteurs
sophistiqués se trouvant a l'intérieur peuvent étre endommagés en raison de la chaleur excessive.

.Ne pas utiliser ce produit a proximité de I'eau, sous la pluie ni laisser de liquide s'infiltrer a l'intérieur de ce produit.
L'eau et 'humidité peuvent provoquer un court-circuit sur les composants électroniques et provoquer

des dysfonctionnements.

.Ne pas utiliser ce produit a proximité de fortes sources électromagnétiques, comme un four a micro-ondes.

Les interférences électromagnétiques peuvent entrainer un mauvais fonctionnement de ce produit.

.Ne pas laisser tomber ou faire subir de chocs/vibrations a ce produit. Les chocs violents peuvent endommager

les composants a l'intérieur.

.Ne pas utiliser de cordon d’alimentation autre que celui fourni avec ce produit. La connexion doit se faire avec
I'alimentation fournie avec I'appareil. La connexion de ce produit a un adaptateur d'alimentation inconnu est trés
dangereuse et peut provoquer un incendie ou une explosion.

.Ne pas couper, plier, modifier, placer des objets lourds ou marcher sur le cable d'alimentation. Sinon, l'isolation
extérieure peut étre endommagée, ce qui pourrait provoquer un court-circuit ou un incendie.

.Si des odeurs bizarres ou de la chaleur s’échappent de ce produit ou si vous constatez tout autre signe de
dysfonctionnement, débranchez immédiatement le produit de I'alimentation et contactez votre revendeur

pour le faire vérifier ou réparer.

.Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de produits de nettoyage liquides ni de nettoyants
pour vitres.

.Si une substance étrangére ou de I'eau pénétre dans ce produit, mettezimmédiatement I'appareil hors tension

et débranchez le cable d’alimentation. Retirez ensuite la substance étrangére ou I'eau, si possible. N'essayer jamais
de réparer votre appareil : I'ouverture ou la dépose du produit vous expose a divers risques, électrocution
notamment. La réparation doit étre confiée a un spécialiste.

Envoyez le produit a votre centre de service le plus proche.

.Ne tentez pas de démonter ou de modifier ce produit. Il n'y a pas de piéces réparables par |'utilisateur a l'intérieur
de ce produit, et les modifications non autorisées annulent votre garantie.
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Vous étes seul responsable de I'utilisation de votre produit et des conséquences de celle-ci.
De fagon générale, éteignez votre appareil dans tous les endroits ou I'utilisation en est prohibée.

Gardez votre appareil et ses accessoires hors de portée des jeunes enfants, un risque d'étouffement peut exister
pour les petites piéces amovibles.

N'utilisez pas votre produit dans des endroits humides (salle de bains, piscine, ...). Protégez-le de toute projection
d’eau ou d'autres liquides.

N’exposez pas votre produit a des températures extrémes inférieures a - 10°C et supérieures a + 45°C.

Cet appareil est destiné a étre utilisé sous un climat tempéré. Le produit ne doit pas étre exposé a une chaleur
excessive telle que celle du soleil, d’'un feu. Ne pas placer sur les appareils de sources de flammes nues, telles que
des bougies allumées. Les processus physico-chimiques mis en ceuvre dans les accumulateurs imposent

des limites de température lors des charges rapides.

- Sécurité routiére

N'utilisez pas votre produit lorsque vous conduisez. Le cas échéant, vous devez respecter la Iégislation applicable
en la matiére.

-Accessoires

Il est recommandé d'utiliser les accessoires de la méme marque pour un fonctionnement optimal de votre tablette
électronique et de vos accessoires

-Environnement

L'emballage

Pour faciliter le recyclage des emballages, veuillez respecter les régles de tri mises en place localement pour ce type
de déchets.

.Les piles et batteries

Les piles et batteries usagées doivent étre déposées dans les points de collectes désignés selon la réglementation
locale en vigueur.

.Le produit

La poubelle barrée apposée sur le produit (y compris ses accessoires) signifie qu'il appartient a la famille

des équipements électriques et électroniques.

Pour favoriser le recyclage et la valorisation des Déchets d’équipements Electriques et Electroniques (DEEE) mais
également assurer la protection de I'environnement, la réglementation européenne vous demande de respecter
les régles de tri mises en place localement pour ce type de déchets.

les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés
doivent étres collectés séparément afin d’optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine et I'environnement. Le symbole de la « poubelle barrée » est
apposé sur tous les produits pour rappeler les obligations de la collecte séparée.

Les consommateurs devront contacter les autorités locales ou leur revendeur concernant la démarche a suivre
pour I'enlévement de leur appareil.

K La directive Européenne 2012/19/UE sur les Déchets des Equipements Electriques et Electroniques(DEEE), exige que
—

PRECAUTION D'USAGE

L'écoute d'un baladeur musical a forte puissance peut endommager |'oreille de I'utilisateur et entrainer des troubles
auditifs (surdité temporaire ou définitive, bourdonnements d'oreille, acouphénes, hyperacousie). Il est donc
vivement recommandé de ne pas utiliser le baladeur a pleéin volume ni plus d'une heure par jour a volume moyen.
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